Prenosny monitor Dell Pro 14 Plus
P1425
Navod na odstraneni

Model: P1425

DAL Technologies

REA




Poznamky, upozornéni a vystrahy

(O POZNAMKA: POZNAMKA uvadi dilezité informace, které vam pomahaji lépe vyuzit vas vyrobek.
/\ UPOZORNENI: UPOZORNENI oznaéuje bud' potencialni poskozeni hardwaru nebo ztratu dat a fika vam, jak se problému
vyhnout.

/\ VYSTRAHA: VYSTRAHA oznaéuje potencialni poskozeni majetku, zranéni osob nebo smrt.

© 2025 Dell Inc. nebo jeho dcefiné spolecnosti. VSechna prava vyhrazena. Dell Technologies, Dell a dal$i ochranné znamky jsou
ochranné znamky Dell Inc. nebo jeho dcefinych spole¢nosti. Ostatni ochranné znamky mohou byt ochranné znamky jejich

pfislusnych vlastnikd.



Kapitola 1:

Kapitola 2:

Kapitola 3:

BezpeCnostni POKYNY .......ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeeteeeee ettt ettt et ettt et ee et ee e e et e e e e eeesesesasaessasessasaaaes 4

Pied zahajenim prace UVNItE MONITOTU .......cc.eiiiieieieetetes ettt ettt et et e besbesbesbesbessesseeseesessessessaesessassensensas 5
PO doKONCENT PrACE UVNITE MIONITOTU ...ttt ettt ettt ettt et b et e et e et e et e ebeebeebeebesteebesaeeees 5
Demontaz a OPEtOVNE SMONTOVANI ....ccuuueeuiieiiiiiieinnieiieeeeteeetenneeeeeeeeeeeeensnsesssssessessesnnssssssssnanes 6
[DoToTo] (U Le= o T o =T o | ARSI 6
Y74t La TR (o0 o 1U [T USRRRT 6
Lo TUrda [ (o T PO UPP PP PPN 7
= [ 410 L1 oo 10 v | - TSP 7
VIOZENT GO POUZATA ... .ottt ettt et et et et e b et et e b e b e b e b e seese b e ebeese et eebeabeebeabeabensessessenas 7
Kryt dOINT CASTI ZAKIAANY ...ttt ettt et et e bt e e e et e eteeneeeseeeseeneeeseesseenseaneesseenseensanneans 8
Odmontovani krytu dolni CASti ZAKIAANY ..........ee ittt e 8
Instalace krytu dolni Casti ZAKIAANY ..........coiiuiiiiii et 10
HIQVNT AESKA ...ttt ettt ettt ettt ettt et ettt et e et e e bt e b e et et e st e st e st e nbenbententens 11
OdmMONTOVANT NIAVNT AESKY .....coiiieeie ettt sttt st e st e et e et e e anteeenbeeabeeennee s 11
[0Sy =TT o1 F= 17 0 L= OSSR 13
Snimac automatiCkENO OtACENT AESKY ........oouiiieiiei ettt ettt e st naeeneeseenaeeseenseenes 16
Odmontovani snimace automatick€ho otaCeni deSKY ..........coouiiiiiiiiii i 16
Instalace desky snimace automatick€ho OTACENI...........eiii i e 17
ZBVES ..ottt e bt h ekt a e b st h etttk H et h et h ekttt h et bkttt b et b et ettt naeaes 19
(0 [ aToT01 (o) V2= T o f2= =TT U PSR 19
INSTAIACE ZAVESU. ...ttt h bbbt b e eae e e bt e bt e ek et he e b et ae et et nae et ne e e e e 20
TIACKO MAPAJENI ...ttt ettt ettt ettt e bt et e e et e beeabeeae e beesseeaseebeeaseeeseseenseessasssenseessasssensesesenseans 22
(0Ta [aqTe] g1 o) = oV F= o311 = I g =1 o Y- 1 11 o S 22
Instalace tlaCitka NAPEJENI......cc .eeie ettt e ettt e e st e e e et e e e eaee e e e anteeeeenneeeeeanneeeeanneeeeanee 23
TIACTEKO FUNKCH ...ttt et b ettt b et b et ettt ekttt b et et et et seenenaenes 24
OdmOontoVANT tIAGtKa FUNKCI. .......e ettt ettt e e e e eeeee e e e e sneesaeaneeneeans 24
INStalace tIaCitka fUNKCI ........oiiii ettt ettt e et e e ae e e bt esae e e s taeesaeeestneenneee e 25
Kontaktovani spoleCnosti Dell............ .o it eena e e s eeae e e e e e naaaeees 26

Obsah 3



Bezpecnostni pokyny

Pouzijte nasledujici bezpecnostni smérnice, abyste monitor ochranili pfed potencionalnim poskozenim a zajistili svou osobni
bezpecnost. Neni-li Uvedeno jinak, kazda procedura v tomto dokumentu predpoklada, ze jste si precetli bezpeCnostni informace,

které byly odeslany s vasim monitorem.

@O POZNAMKA: Pied pouzitim monitoru si prectéte bezpecnostni informace, které byly odeslaly s vasim monitorem a vytistény na
vyrobku. Tuto dokumentaci uchovavejte na bezpe¢ném misté pro budouci potfebu.

/\ VYSTRAHA: PouZiti jinych ovladaéd, nastaveni nebo procedur nez téch, které jsou uvedené v tomto dokumentu, miize mit za
nasledek vystaveni naraztim, elektrickym rizikim a/nebo mechanickym rizikam.

/\ UPOZORNENI: Dlouhodoby dlouhodoby uéinek poslouchani audia pfi vysoké hlasitosti, prostfednictvim sluchatek (u

monitoru, ktery to podporuje) miiZe zptisobit poskozeni vaseho sluchu.

. Monitor umistéte na pevny povrch a manipulujte s nim opatrné. Obrazovka je kfehka a mlze se poskodit, kdyZ ji upustite nebo

do ni narazite ostrym predmétem.
. Zajistéte, aby byl monitor elektricky jmenovity, aby mohl fungovat s napajenim AC, dostupnym ve vasem misté.
. Monitor udrzujte v pokojové teploté. PFilis chladné nebo teplé prostfedi mize mit nepfiznivy vliv na tekuté krystaly displeje.
. Napajeci kabel monitoru zapojte do elektrické zasuvky, ktera je pobliz a je pfistupna. Viz Pripojeni vaseho monitoru.
. Monitor nepokladejte na vihky povrch, ani jej nepouzivejte na ném nebo pobliz vody.

. Monitor nevystavujte podminkam, kde jsou velké vibrace nebo silné narazy. Monitor napfiklad nepokladejte dovnitf

zavazadlového prostoru automobilu.
. Predtim, nez monitor ponechate nepouzivany po delSi dobu, jej odpojte.

. Z dlivodu zabranéni urazu elektrickym proudem se nepokousejte odmontovat Zadné kryty, ani se nedotykejte vnitfni ¢asti

monitoru.

. Pozorné si prectéte tyto pokyny. Tento dokument si uschovejte pro budouci potfebu. Dodrzujte vSechny vystrahy a pokyny,

vyznacené na vyrobku.

. Nekteré monitory je mozné pripevnit na zed pomoci drzaku VESA, ktery se prodava samostatné. Zajistéte pouziti spravnych

parametr(l VESA, které jsou uvedené v ¢asti pfipevnéni na zed Uzivatelské pfirucky.

Ohledné informaci o bezpe¢nych pokynech se podivejte na dokument Bezpecnost, informace o Zivotnim prostredi a regulatorni

informace (SERI), ktery byl odeslan s vasim monitorem.

4 Bezpecnostni pokyny



Pred zahajenim prace uvnitr monitoru

Kroky

1.

2.
3.
4

UloZte a zavfete vSechny oteviené soubory a ukoncete vSechny oteviené aplikace.
Vypnéte pocitac
Odpojte monitor a vSechna pfipojena zafizeni od elektrické sité.

0d pocitace odpojte vSechna pripojena sitova a periferni zafizeni, jako napf. kldvesnici, mys a dokovaci stanici.

/\ UPOZORNENI: Pfi odpojovani sitového kabelu nejdfive odpojte kabel od vaseho monitoru a potom odpojte kabel od sitového

5.

zarizeni.

Z monitoru vyjméte vSechny karty s médii a opticky disk, jestli tam néjaké mate.

Po dokonéeni prace uvnitf monitoru

/\ UPOZORNENI: Ponechani jakychkoli volnych nebo zapadlych Sroub uvniti monitoru jej miize vazné poskodit.

Kroky

1. VSechny Srouby zaSroubujte zpét na misto a zajistéte, aby zadné Srouby nezlstaly uvnitf monitoru.

2. Pripojte jakakoli externi zafizeni, periferni zafizeni nebo kabely, které jste odpojili pfed zahajenim prace na monitoru.
3. Jakékoli karty s médii, disky nebo jakékoli jiné ¢asti, které jste vyjmuli pfed zahajenim prace vlozte zpét na misto.

4. Pripojte monitor a vSechna propojena zafizeni do jejich elektrickych zasuvek.

5. Zapnéte monitor.

Bezpecnostni pokyny 5



Demontaz a opetovné smontovani

@O POZNAMKA: Obrazky v tomto dokumentu se mohou lisit od vaseho pocitace v zavislosti na konfiguraci, kterou jste si objednali.

Doporucené naradi

. KFizovy Sroubovak #00

Seznam sroubu

(O POZNAMKA: Az budete ze soucésti odsroubovavat Srouby, doporuéujeme, abyste si poznamenali typ a pocet Sroubl a potom je
vlozili do skladovaci nadobky na Srouby. To je proto, aby se zajistilo, Ze znovu nasroubujete spravny pocet a typ Sroubd, az
budete soucast vracet zpét na ptvodni misto.

@ POZNAMKA: Nekteré pocitace maji magnetické povrchy. Zajistéte, aby Srouby nebyly ponechany pfichycené k témto povrchiim,
az budete soucdst vracet zpét na pavodni misto.

(D POZNAMKA: Barva roubl se mize ligit podle objednané konfigurace.

Tabulka1 Seznam Sroubd

Soucast Typ Sroubu Pocet Obrazek Sroubu
Kryt dolni &asti zakladny M2 x 4 6 ! §
Hlavni deska M1.6x 2.5 5 T
Kryt horni 84sti zakladny M2 x 3 6 )3
Tlacitko napajeni M1.6 x 2.5 2 s
Tlacitka funkei M1.6 x 2.5 3 T
Zavés M2 x 3 6 "

6 Demontaz a opétovné smontovani



Pouzdro

Sejmuti pouzdra

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvnitf monitoru.

Kroky

1. Monitor vytahnéte z pouzdra.

Obrazek 1. Sejmuti pouzdra

Vlozeni do pouzdra

Kroky

1. Monitor znovu vloZte do pouzdra.

Obrazek 2. Vlozeni do pouzdra
Dalsi kroky

1. Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

Demontaz a opétovné smontovani



Kryt dolni ¢asti zakladny

7 vz

Odmontovani krytu dolni ¢asti zakladny

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvniti monitoru.

2. Sejméte pouzdro.

Kroky
1. Sejméte Sest gum na krytu dolni ¢asti zakladny.
2. Vysroubuijte Sest Sroubll (M2 x 4), které zajistuji kryt dolIni ¢asti zakladny.

3. Nadzvednéte dolni kryt z monitoru.

Obrazek 3. Odmontovani krytu dolni casti zakladny

8 Demontaz a opétovné smontovani



F e

Obrazek 4. Odmontovani krytu dolni ¢asti zakladny

Demontaz a opétovné smontovani



7 v 7

Instalace krytu dolni ¢asti zakladny

Kroky

1. Vysroubujte Sest Sroubll (M2 x 4), které zajistuji kryt doIni ¢asti zakladny.

2. Prilepte Sest gum na kryt dolni ¢asti zakladny, abyste zakryli Srouby.

A4y

—

Obrazek 5. Instalace krytu dolni ¢asti zakladny

Dalsi kroky

1. Nasadte pouzdro.

2. Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

10 Demontaz a opétovné smontovani



Hlavni deska

Odmontovani hlavni desky

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvnitf monitoru.

2. Sejméte pouzdro.

3. Odmontujte dolIni kryt zakladny.

Kroky

1. VySroubujte pét Sroubl (M1.6 x 2.5), které zajistuji hlavni desku.

2. Vytahnéte hlavni desku a obratte ji, abyste uvidéli konektor.

3. Odpojte kabel snimac¢e automatického otaceni z konektoru na hlavni desce.
4

Otevrete zapadku a odpojte kabel eDPz konektoru na hlavni desce.

¥

5x
M1.6x2.5

Obrazek 6. Odmontovani hlavni desky

Demontaz a opétovné smontovani 11



A% >

Obrazek 7. Odmontovani hlavni desky

12 Demontaz a opétovné smontovani



Obrazek 8.

Instalace hlavni desky

Kroky

1.

2
3.
4

Pripojte kabel eDP ke konektoru na hlavni desce.

Pripojte kabel snimace automatického otaceni ke konektoru na hlavni desce.

Obratte hlavni desku a polozte ji na kryt horni ¢asti zakladny.

Odmontovani hlavni desky

Znovu nasroubuijte pét Sroubl (M1.6 x 2.5), abyste zajistili hlavni desku ke krytu horni ¢asti zakladny.

Obrazek 9.

Instalace hlavni desky

Demontaz a opétovné smontovani

13



14

|

O )

e 5
J % 955 A s A \
7 5 v ) oy
=i i i
s +) <31

Obrazek 10. Instalace hlavni desky

Demontaz a opétovné smontovani



Dalsi kroky

1. Instalace krytu dolni ¢asti zakladny.
2. Nasadte pouzdro.
3. Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

Demontaz a opétovné smontovani 15



Snimac¢ automatického otaceni desky

Odmontovani snimace automatického otaceni desky

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvniti monitoru.

2. Sejméte pouzdro.

3. Odmontujte dolni kryt zakladny.

4. Odmontujte hlavni desku.

Kroky

1. Odmontujte predni rdmecek od zadniho krytu. (Nelze predélat bez nové lepici pasky.)
2. Naklonénim oteviete zakladnu monitoru.

3. Vytdhnéte desku snimace automatického otaceni ze zadniho krytu.

4

Odpoijte kabel snimace automatického otaceni z konektoru desky snimace automatického otaceni.

S S

| |

R

Obrazek 11. Odmontovani desky snimace automatického otaceni

16 Demontaz a opétovné smontovani



Obrazek 12. Odmontovani desky snimace automatického otaceni

Instalace desky snimace automatického otaceni

Kroky

—

Pripojte kabel snimace automatického otaceni ke konektoru desky snimace automatického otaceni.
Otevrete zakladnu monitoru.
Kabel snimace automatického otaceni protahnéte otvorem mezi zadnim krytem a zavésem.

Prilepte desku snimace automatického otaceni desky k zadnimu krytu.

S R S

Prilepte kabel pfedniho rdmecku k zadnimu krytu.

Obrazek 13. Instalace desky snimace automatického otaceni.

Demontaz a opétovné smontovani 17



-

: —

Obrazek 14. Instalace desky snimace automatického otaceni

Dalsi kroky

1.

2
3.
4

18

Nainstalujte hlavni desku.
Nainstalujte dolnf kryt zakladny.
Nasadte pouzdro.

Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

Demontaz a opétovné smontovani



Zaves

Odmontovani zavésu

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvniti monitoru.

2. Sejméte pouzdro.

3. Odmontujte dolIni kryt zakladny.

4. Odmontujte hlavni desku.

5. Odmontujte Snimac¢ automatického otaceni desky.

Kroky

1. Vysroubujte Sest Sroubl (M2 x 3), které zajistuji zavés k horni ¢ésti zédkladny.
2. Vysroubujte Sest Sroubl (M2 x 3), které zajistuji zaves k zadnimu krytu.

3. Obratte monitor, vytahnéte zavés z monitoru.

Obrazek 15. Odmontovani zavésu

Demontaz a opétovné smontovani

19



Obrazek 16. Odmontovani zavésu

Instalace zavésu

Kroky

1.
2.
3.

20

Zavesy polozte na horni kryt zakladny.
Znovu nasroubujte Sest Sroubl (M2 x 3), abyste zajistili zavés k horni ¢ésti zakladny.

Obratte monitor, znovu nasroubujte Sest Sroubl (M2 x 3), abyste zajistili zavésy k zadnimu krytu.

Obrazek 17. Instalace zavésu

Demontaz a opétovné smontovani



Obrazek 18.

DalSi kroky

1.

2
3
4.
5

Nainstalujte desku snimace automatického otaceni.
Nainstalujte hlavni desku.

Nainstalujte dolni kryt zakladny.

Nasadte pouzdro.

Dodrzujte proceduru v Po dokonéeni prace uvnitf monitoru.

Instalace zavésu

Demontaz a opétovné smontovani

21



Tlacitko napajeni

Odmontovani tlacitka napajeni

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvniti monitoru.
Sejméte pouzdro.
Odmontujte dolni kryt zakladny.

2

3

4. Odmontujte hlavni desku.

5. Odmontujte Snimac¢ automatického otaceni desky.
6

Odmontujte zavés.

Kroky

1. Vysroubujte dva Srouby (M1.6 x 2.5), které zajistuji desku kldvesnice k zadnimu krytu.

2. Nadzvednéte tlacitko napajeni z horniho krytu zakladny.

A <
Obrazek 19. Odmontovani tlacitka napajeni

22 Demontaz a opétovné smontovani



Instalace tlacitka napajeni

Kroky
1. Znovu nasadte tlacitko napajeni na horni kryt zakladny.
2.
“
2%
M1.6x2.5
)
Dalsi kroky
1. Nainstalujte zaves.
2. Nainstalujte desku snimace automatického otacent.
3. Nainstalujte hlavni desku.
4. Nainstalujte dolni kryt zakladny.
5. Nasadte pouzdro.
6.  Dodrzujte proceduru v Po dokoncéeni prace uvniti monitoru.

Znovu nasroubujte dva Srouby (M1.6 x 2.5), abyste zajistili tlacitko napdjeni k hornimu krytu zékladny.

Obrazek 20. Instalace tlacitka napajeni

Demontaz a opétovné smontovani

23



Tlacitko funkci

Odmontovani tlacitka funkci

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvnitf monitoru.
Sejméte pouzdro.

Odmontujte dolni kryt zakladny.

2

3

4. Odmontujte hlavni desku.

5. Odmontujte Snimac¢ automatického otaceni desky.
6. Odmontujte zaves.

7

Odmontujte tlacitko napajent.
Kroky
1. Vysroubuijte tfi Srouby (M1.6 x 2.5), které zajistuiji tlacitko funkci k hornimu krytu zékladny.

2. Nadzvednéte tlacitko funkci z horniho krytu zékladny.

Obrazek 21. Odmontovani tlacitka funkci

24 Demontaz a opétovné smontovani



Instalace tlacitka funkci

Kroky
1. Znovu nasadte tlagitko funkci na horni kryt zakladny.

2. Vysroubujte tfi Srouby (M1.6 x 2.5), které zajistuji tlacitko funkci k hornimu krytu zékladny.

3x
M1.6x2.5

Obrazek 22. Instalace tlacitka funkci

Dalsi kroky

1. Instalace tlacitka napajeni.

Nainstalujte zaves.

Nainstalujte desku snimace automatického otacent.
Nainstalujte hlavni desku.

Nainstalujte dolni kryt zakladny.

Nasadte pouzdro.

N g~ w0 N

Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

Demontaz a opétovné smontovani 25



Kontaktovani spolecnosti Dell

Ohledné kontaktovani spoleénosti Dell kvili prodeji, technické podpofe nebo problémim se zakaznickymi sluzbami, se podivejte na
www.dell.com/contactdell.

@O POZNAMKA: Dostupnost se lisi podle zemé a vyrobku a nékteré sluzby nemuseji byt dostupné ve vasi zemi.

(D POZNAMKA: Pokud nemate aktivni internetové pfipojeni, tak kontaktni informace mUiZete najit na vasi faktufe za nakup zboZi,

balicim listu nebo katalogu vyrobkd Dell.

26 Kontaktovani spolecnosti Dell


http://www.dell.com/contactdell

	Bezpečnostní pokyny
	Před zahájením práce uvnitř monitoru
	Po dokončení práce uvnitř monitoru

	Demontáž a opětovné smontování
	Doporučené nářadí
	Seznam šroubů
	Pouzdro
	Sejmutí pouzdra
	Vložení do pouzdra

	Kryt dolní části základny
	Odmontování krytu dolní části základny
	Instalace krytu dolní části základny

	Hlavní deska
	Odmontování hlavní desky
	Instalace hlavní desky

	Snímač automatického otáčení desky
	Odmontování snímače automatického otáčení desky
	Instalace desky snímače automatického otáčení

	Závěs
	Odmontování závěsu
	Instalace závěsu
	Další kroky


	Tlačítko napájení
	Odmontování tlačítka napájení
	Instalace tlačítka napájení

	Tlačítko funkcí
	Odmontování tlačítka funkcí
	Instalace tlačítka funkcí
	Kroky



	Kontaktování společnosti Dell



